
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

 Krunica je svaki dan u 17.30 sati
Klanjanje pred Presvetim je četvrtkom u 17.30 sati

Put križa je petkom u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Nikša Pavlović, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/721-052 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 500-5/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Josip Čarapina, sin Olivera i Elene 
   r. Krasić, kum: Dalibor Krasić
- Dora Mišanović, kći Marina i 
   Valentine r. Vukoja,
   kuma: Ivana Grubeša
- Jan Kožul, sin Ivana i Ivane 
   r. Arapović, kum: Vladimir Ostojić
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI
Za održavanje crkve (KM):
Marino Vučić 80, Blago Pavković 100, 
Mirko Šaravanja 50, Zora Raspudić 50 
Mirjana Miličević 100, ob. Krtalić 50, 
ob. Knezović 100, Tomo Šitum 60, 
Darija Blažević 50, Goran Arapović 
100, ob. Ostojić 100, Vitomir Aničić 
50, Bojan Letica 200, Pero Jozić 50, 
Dario Golemac 50, Marko Tadić 100, 
Marija Grubešić 100, Antun Šagolj 
50, Danijel Vasić 150, Dijana Marić 
50, Stanko Buhač 100, ob. Češljar 50, 
Mira Ćorić 100, Silvana Raspudić 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

JUBILEJSKE CRKVE U NAŠIM BISKUPIJAMA

U srijedu 5. ožujka, je Pepelnica ili 
Čista srijeda. To je početak korizme i 
na taj dan Crkva zapovijeda strogi post 
i nemrs. Svete mise su ujutro u 7.30 
te navečer u 18.00 sati. Na misama će 
biti obred pepeljanja. Prvopričesnici, 
krizmanici i ostali vjeroučenici treba-
ju doći u srijedu na Svetu Misu.

ČISTA SRIJEDA

I ove godine, počevši od petka 7. ožujka, 
nastavljamo sa korizmenom pobožnosti 
Križnog puta. Svakog korizmenog petka 
u 17.30 umjesto molitve krunice bit će 
pobožnost Križnog puta.

POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA

Poštovani župljani, kao što vam je 
poznato ovo je godina Jubileja i godi-
na potpunog oprosta. Naša Katedrala 
je mjesto gdje se može primiti potpuni 
oprost. Mi ćemo stoga u četvrtak, 6. 
ožujka, organizirano pješice hodočas-
titi u Katedralu. Planirano je da ispred 
župne crkve pođemo u 16.30 sati te po 
dolasku u Katedralu imamo prigodu 
za ispovijed, budemo na Euharistijs-
kom klanjanju i sv. Misi. Na taj način 
uz sve što propisuje Crkva primimo 
potpuni oprost u godini Jubileja. Bilo 
Bogu na slavu.

KATEDRALA

Sukladno Buli Spes non confundit proglašenja Jubileja kojom je, uz naznaku 
Svetih vrata i jubilarnih crkava u Rimu i na drugim mjestima u svijetu, Sveti 
Otac ukazao na važnost vrednovanja i na lokalnoj razini drugih mjesta na kojima 
se može „s punim sudjelovanjem primiti i navještaj nade Božje milosti i znakovi 
koji svjedoče njezinu plodonosnost“ (Spes non confundit, br. 6);
uzevši u obzir Dekret Apostolske pokorničarne o podjeli oprosta tijekom redovite 
jubilejske godine 2025. od 13. svibnja 2024., prema kojemu je dijecezanskim bi-
skupima dopušteno odrediti neka sveta mjesta na kojima vjernici mogu dobiti 
duhovne dobrobiti povezane s jubilejskim oprostom
ovim Dekretom

ODREĐUJEM
za cijelo vrijeme trajanja Svete Godine, počevši od 29. prosinca 2024. (otva-
ranje jubilarne godine na biskupijskoj razini) do 28. prosinca 2025. (završetak 
jubilarne godine na biskupijskoj razini) jubilarnim mjestima u našoj Biskupiji 
sljedeće crkve:
Katedrala Marije Majke Crkve u Mostaru
Katedrala Rođenja Blažene Djevice Marije u Trebinju
Svetište Presvetog Srca Isusova u Studencima
Svetište Kraljice mira u Hrasnu
župna i samostanska crkva sv. Ante na Humcu
župna i samostanska crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije na Širokom Bri-
jegu
župna i samostanska crkva sv. Mihovila u Tomislavgradu
župna i samostanska crkva sv. Ivana Krstitelja u Konjicu
U tim će crkvama biti moguće dobiti jubilejski oprost, prema uobičajenim uputa-
ma (sakramentalna ispovijed, euharistijska pričest i molitva na nakanama Svetog 
oca Pape) i posebnim odredbama koje je donijela Apostolska pokorničarna koje 
dopuštaju stjecanje takvog oprosta za one koji će „pojedinačno ili u skupini po-
božno posjetiti bilo koje jubilejsko mjesto i tamo se u prikladnom vremenu ukl-
jučiti u euharistijsko klanjanje i meditaciju, a koje će se zaključiti molitvom Oče 
naš, ispoviješću vjere u bilo kojem legitimnom obliku i zazivom Mariji, Majci 
Božjoj“. (Dekret o podjeli oprosta tijekom Jubilejske godine 2025, II.)
Izdvojeno iz Dekreta msgr. Petra Palića



	

N 23 SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU
 P 24 Modesto, Goran, Montan, Blago
 U 25 Donat Zadarski, Hrvoje, Berislav
 S 26 Aleksandar, Sandra, Branimir
 Č 27 Gabrijel od žalosne Gospe, Leonard
 P 28 Roman, Danijel, Teofil, Veseljko
 S 1 Jadranko, Zoran, David, Albin

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 24. veljače
7.30 - Za † supruga DRAGU Talića te ost. 
           pok. iz ob. Talić i Rozić

18 - Za † MILOSLAVA Aničića

Utorak, 25. veljače
7.30 - Za † GORDANA(m) Duno

18 - Za † LJUBICU Lukić (1. god.)

Srijeda, 26. veljače - 7. srijeda sv. Josipu
7.30 - Za † MARU Biloš

18 - Za † CELU, BLAŽA i STANU Prskalo

Četvrtak, 27. veljače
7.30 - Za † MIJU i NADU Marić te ost. pok. 
           iz ob.
17.30 - Klanjanje pred Presvetim

18 - Za † ANU i ANTU Jelić te ost. pok. iz ob.

18 - Za † TONKU Vrankić

Petak, 28. veljače
7.30 - Za † rod. MARKA i JANJU Golemac 
           te ost. pok. iz ob.
18 - Za † LUKU i IVU Mandić

Subota, 1. ožujka
7.30 - Za † rod. FRANJU i MARTU Bubalo

18 - Za † STANKA Pezera i ost. pok. iz ob.

Nedjelja, 2. ožujka - 8. KROZ GODINU
8 - Za † MANDU Petranović i ost. pok. iz ob.

9.30 - Za † ŠTEFICU i DRAGU Roso te ost. 
           pok. iz ob. Roso i Beljo
11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † TIHOMIRA Stanića

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 3. ožujka
7.30 - Za † DARIJA Ravlića
18 - Za † IVANITU Đulep

Utorak, 4. ožujka
7.30 - Za † BRUNU, LJUBU i IVU Krešić 
           te ost. pok. iz ob.
18 - Za † MATU Rotima (1. god.)

Srijeda, 5. ožujka - ČISTA SRIJEDA
              (8. srijeda sv. Josipu)
7.30 - Za † BLAGU Vučića, svekrvu 
           IVICU, rod. PERU i IVU Kvesić te 
           brata MILENKA
18 - Za † SUZANU Rotim i ANICU Golemac

Četvrtak, 6. ožujka - Hodočašće Katedrala
7.30 - Za † sina PETRA i supruga 
           STJEPANA Marića
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † IVANA, MARIJANA i JANJU Lasić

Petak, 7. ožujka
7.30 - Za † MATIJU(ž) Marić te ost. pok. 
           iz ob.
17.30 - Put križa
18 - Za † STIPU, ANU, ALOJZA i MARIJU 
        Ramljak

Subota, 8. ožujka
7.30 - Za † ZVONKU Džidića, ANITU Mik 
           te ost. pok. iz ob.
18 - Za † KREŠIMIRA Ketu Bandića, rod. 
MILU i ANDRIJU Bandić te MILU(m) Čulu

Nedjelja, 9. ožujka - 1. KORIZMENA
8 - Za † MARIJANA i SNJEŽANU 
      Marijanović
9.30 - Za † IVANA Nikolića te ost. pok. iz 
           ob. Nikolić i Krtalić
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † NIKOLU, STOJKU, SLAVKA i 
        LJUBICU Grubešić te ost. pok. iz ob.

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Sir 27, 4-7
              Psalam: Ps 92
         2. čitanje: 1Kor 15, 54-58
         Evanđelje: Lk 6, 39-45
U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima 
prispodobu: »Može li slijepac sli-
jepca voditi? Neće li obojica u jamu 
upasti? Nije učenik nad učiteljem. 
Pa i tko je posve doučen, bit će samo 
kao njegov učitelj. Sto gledaš trun u 
oku brata svojega, a brvna u oku svo-
me ne opažaš? Kako možeš kazati 
bratu svomu: ‘Brate, de da izvadim 
trun koji ti je u oku’, a sam u svom 
oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izva-
di najprije brvno iz oka svoga pa ćeš 
onda dobro vidjeti izvaditi trun što 
je u oku bratovu. Nema dobra stabla 
koje bi rađalo nevaljalim plodom niti 
stabla nevaljala koje bi rađalo do-
brim plodom. Ta svako se stablo po 
svom plodu poznaje. S trnja se ne 
beru smokve niti se s gloga grožđe 
trga. Dobar čovjek iz dobra blaga 
srca svojega iznosi dobro, a zao iz 
zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta 
mu govore.«

Riječ Gospodnja

	

N 2 OSMA NEDJELJA KROZ GODINU
 P 3 Marin, Kamilo, Marinko
 U 4 Kazimir, Eugen, Natko
 S 5 ČISTA SRIJEDA - PEPELNICA (post i nemrs)
 Č 6 Viktor, Zvjezdana, Marcijan
 P 7 Perpetua i Felicita, Teofil, Eugen
 S 8 Sv. Ivan od Boga, Ivša, Boško

SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU              23. veljače - 1. ožujka 2025.  “C” OSMA NEDJELJA KROZ GODINU                                2. - 8. ožujka 2025. “C”         

Dobro je slaviti Gospodina. 
(Ps 92)

Milosrdan je i milostiv Gospodin.
 (Ps 103)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: 1Sam 26, 2.7-9.12-13
                                    22-23
             Psalam: Ps 103
         2. čitanje: 1Kor 15, 45-49
         Evanđelje: Lk 6, 27-38
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: 
»Vama koji slušate velim: Ljubite svoje ne-
prijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, 
blagoslivljajte one koji vas proklinju, moli-
te za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko 
te udari po jednom obrazu pruži i drugi, i 
onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati 
ni donje. Svakomu tko od tebe ište daji, a 
od onoga tko tvoje otima ne potražuj. I kako 
želite da ljudi vama čine, tako činite i vi nji-
ma. Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li 
vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje 
svoje. Jednako tako, ako dobro činite svo-
jim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? 
I grešnici to isto čine. Ako pozajmljujete 
samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo 
li vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozaj-
mljuju da im se jednako vrati. Nego, ljubite 
neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljuj-
te ne nadajuć se odatle ničemu. I bit će vam 
plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega 
jer je on dobrostivi prema nezahvalnicima i 
prema opakima. Budite milosrdni kao stoje 
Otac vaš milosrdan. Ne sudite i nećete biti 
suđeni. Ne osudujte i nećete biti osuđeni. 
Praštajte i oprostit će vam se. Dajite i dat će 
vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, 
preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom 
kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.«

Riječ Gospodnja


